

张家界市发改委全力攻坚,提供“店小二”“保姆式”服务

110个重点项目为旅发大会添彩

湖南日报8月9日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 周密)8月6日,张家界七十二奇楼一层街区施工工地,一片忙碌。“一层商铺装修已达80%。”七十二奇楼董事长姜君介绍,自确定为旅发大会观摩项目以来,公司持续加大人力物力投入,紧锣密鼓加快建设进度,确保工程按期高标准完成。

“全员投入、全面服务、全心奉献。”张家界市发改委主要负责人程漫告诉记者,旅发大会项目建设已进入关键阶段,发改部门抢

抓施工黄金期,全力推进项目建设,助力经济社会高质量发展和首届旅发大会召开。

在推进省旅发大会项目建设过程中,张家界市发改委作为“以会兴城”项目建设指挥部牵头责任单位,实行“党组成员包片、全员下一线”工作机制,对110个旅发大会重点项目倒排工期到天,每日现场督导。同时,实行“一日一调度、一周一通报”,当好项目的“信息员”“联络员”“服务员”,为企业和项目提供“店小二”“保姆式”服务,通过包保帮办、

清单调度、跟踪督查,及时解决项目审批、征地拆迁、要素保障、建设环境等问题,推动项目建设提速提质提效。

由于资金问题,张家界文化村一期(古庸城)项目迟迟没有开工,该市发改委多次与永定区、银行金融机构协调对接,对存在的问题及时分析研判和化解。7月12日,文化村项目施工进场,至此110个旅发大会重点项目全部开工。

张家界七星山国际旅游度假区完成环境

治理及修复,张家界冰雪世界正在进行营地装修,龙尾巴乡村旅游村庄风貌改造和美丽院子形象进度达90%;智慧旅游、高速公路东西出口游客服务中心、旅游标识标牌等旅发大会保障项目,均已完成前期工作进入施工阶段;10个片区、25个重要节点的城乡风貌改造正有序推进……据介绍,110个旅发大会重点项目年计划投资78.09亿元,计划8月底前完工项目79个,12月底前完工其余项目。

常德检察利剑守护“少年的你”

去年以来,对125名涉罪未成年人作出附条件不起诉

湖南日报8月9日讯(全媒体记者 鲁融冰 通讯员 雷珊)“如果遭遇熟人的侵害,我们该怎么拒绝呢?”近日,津市市检察院“玉芳姐姐工作室”检察官,联合该市妇联、教育系统工作人员,走进新洲镇五泉社区,为假期里的孩子们讲解预防性侵知识,受到家长好评。

常德市检察机关立足法律监督职能,着力推动刑事、民事、行政、公益诉讼“四大检察”有机融合,围绕家庭教育、强制报告、入职查询、预防校园欺凌等内容,会同相关职能部门出台文件、完善机制,不断加强对未成年人

全面综合司法保护。2021年以来,常德市共办理涉未成年人民事、行政案件87件,涉未成年人公益诉讼191件,对涉罪未成年人帮教588人次,对125名涉罪未成年人作出附条件不起诉,对犯罪情节轻微的28名涉罪未成年人作出不起诉决定,并附171名未成年人犯罪记录予以封存,以检察利剑守护“少年的你”。

为避免办案给未成年被害人造成“二次伤害”,常德检察机关联合公安、妇联等出台《关于推进未成年被害人“一站式”办案机制

建设的意见》,各县(市、区)建立至少1处兼具询问取证、心理疏导、身体检查等功能的“一站式”办案场所。去年底,全市9个县(市、区)均已完成专区建设,率先在全省实现一站式办案及取证场所全覆盖。

常德检察机关致力于对未成年被害人和困境未成年人多元化、长效化救助,让受伤的孩子尽早走出阴影。去年以来,共发放司法救助金59.25万元,提供心理疏导、协助开展生活安置,帮助重返学校等115人次,提供家庭教育指导160次。特别是津市市检察

院联合相关部门成立家庭教育指导服务站,利用社区家长课堂、读书会、单个家庭座谈等方式,更好推动司法保护融入家庭保护,成为全省首个在检察机关设立的“家庭教育指导站”。



湘阴构筑人才“金字塔”

湖南日报8月9日讯(全媒体记者 张璇 通讯员 梁军丰彩虹)今天,位于湘阴县的湖南鑫政新材料科技有限公司,谭勇博士团队正在研发新型稀土改性铝合金及新能源汽车部件。该公司研发总监卢超介绍:“项目签约仅半年,引进两位博士参与研发,项目一期投产后预计年产值达30亿元。”

近年来,湘阴立足湘江新区发展定位和产业布局,做好人才“引育用留”文章,形成各类人才各得其所、竞相创新创业的“金字塔”式人才体系。目前,该县拥有“塔尖”院士专家46人、“塔身”高层次人才885人、“塔基”青年人才、技术技能人才、乡村振兴产业人才等1.7万余人。

湘阴积极实施“靶向引才”,实行人才滚动培养、动态管理、鼓励竞争,评选一批名师名医;组建省内首个县级智库联合会,在先进制造业、现代农业等领域聘用专家学者;实施全民技能提升工程,开展“湘阴面馆”、樟树港辣椒、鹤龙湖螃蟹等品牌培训、技能培训3656人。

去年底,湘阴出台“人才新政”36条,形成人才引进、平台集聚、人才培养、人才服务、评价激励等完整的政策链条,每年安排3000万元人才和科技创新发展专项资金,目前已对68家企业和人才团队兑现奖励资金2000多万元。

大山果园喜摘“致富果”

湖南日报全媒体记者 卢嘉俊 周紫云
通讯员 雷国荣 滕雪慧

连日来,来怀化大山里逐凉的“避暑客”一拨接一拨。8月8日清晨,云雾渐退,在阳光的“点拨”下,麻阳霞飞云果园慢慢露出“容貌”——群山初显、桃香渐起,从四面八方来的游客在苗家小院里走走停停,以青山为背景,留下一张张美美的自拍。这个位于麻阳苗族自治县隆家堡乡坪村境内的休闲农庄,在炎热的夏季迎来避暑游的“高光时刻”。

“很喜欢麻阳的风土人情,也想体验一下苗乡特色美食。”来山里避暑的黄先生告诉记者,他们一行7人,都是从长沙自驾来的。

麻阳霞飞云果园是怀化特色景点之一。这里依托绿水青山,发展水果采摘、农业观光、休闲旅游、餐饮民宿和农事体验。“远离喧嚣,回归自然。”麻阳霞飞云果园策划经理邹先文介绍,作为怀化周边知名的网红休闲胜地,这里有看城里人向往的田园生活。

同样引人注目的还有云果园的高山黄桃。因生长在高山小气候、富硒土壤环境下,这里的黄桃具有果型大、果皮阳面带红色、果肉金黄色、近核处暗红色、浓甜爽口的特点。

来到霞飞云果园,除了尽情享受品尝和采摘黄桃的乐趣,冰甜多汁的西瓜、酸甜可口的柰李等时令水果也不可错过。游客还可在云果园内的嘎嘎灶房,来一场拿手菜比拼;在桃花吊脚楼里,品尝“云果园三宝”——麻阳鹅、红烧肉、黄焖鱼;在嘎嘎儿童水上游乐园,享受一段美好的亲子时光。

从去年起,园区柑橘、猕猴桃、黄桃等特优水果产量稳定在2200吨左右,年水果收入4000万元以上。云果园与周边6个村277户的1103名脱贫人口建立利益联结机制,每户年增收至少在1万元以上。

如今,霞飞云果园的致富“朋友圈”越来越大。通过示范带动,周边8个村2000多户9000余村民,通过标准化种植柑橘、红心猕猴桃、黄桃等特色水果1.5万多亩,拓宽农民的增收渠道。该园被评为“湖南省五星级休闲农庄”“全国3A景区”“湖南省森林康养基地”“怀化市研学基地”,前些年脱贫攻坚中,还被评为“省级扶贫龙头企业”“湖南省巾帼脱贫示范基地”。

霞飞云果园负责人谭霞介绍,将进一步搞好乡村旅游,利用当地优势打造温泉民宿,并结合园区特色,将研学板块升级。同时,将云果园打造成麻阳水果销售的窗口之一,发挥示范带头作用,带动更多村民增收致富。



长沙县6所学校
今秋启用

8月9日,新建的长沙县湘龙二小主体建筑装饰装修基本完成。今年秋季,长沙县开慧中学、星沙学校、湘龙二小、阳高小学、雅礼田汉实验学校、南雅星沙实验学校6所新建学校将投入使用,新增义务教育阶段学位8880个,进一步完善教育基础设施建设。

湖南日报全媒体记者 徐行 摄

湘潭援疆工作队投入200万元,打造吐鲁番乡村旅游新地标——

火焰山下“清凉地”

湖南日报全媒体记者 蒋睿

通讯员 陈静

盛夏的新疆吐鲁番,骄阳似火。

“走,打卡火焰山下的‘清凉地’,看看我们援疆工作队援建的木头沟农村家庭客栈引导扶持项目。”日前,湘潭市第九批援疆工作队队员刘铁带着记者,穿过一片宁静的乡村,来到吐鲁番“新晋”避暑网红打卡胜地——吐鲁番高昌区胜金乡木克土日村火焰山下的木头沟。

夜幕下的木头沟凉爽舒适。星火广场上,彩灯闪烁,人头攒动。游客和村民或在树屋下欢聚,或在河边戏水。沿河民宿内,游客吃着烤肉,欣赏着维吾尔族歌舞。

“我们是隔壁村的,这里凉快又热闹。”11岁的穆海麦提指着他正在广场上嬉戏的弟弟妹妹,开心地说。

木头沟中学五年级学生依蓬山在广场上当起“小导游”:“这是树屋,那边有个星火主题雕塑……”

木头沟是火焰山下的一片“绿洲”,平均气温比沟外低10摄氏度,有着优质的“清凉”资源。“以前,这里一片萧条,河道桥面没有维修,道路不平整,基础设施不完

善。”在星火广场卖小吃的阿依吐拉说。

今年4月,湘潭援疆工作队投入200万元,援建木头沟农村家庭客栈引导扶持项目,依河因势改造,新建星火主题雕塑、特色树屋、沿河栈道、景观桥、茅草凉亭,进行广场硬化和环境美化等。

经过3个月紧锣密鼓的改造,原本杂乱无章的木头沟,变成了漂亮整洁的避暑胜地。白天,画桥流水、栈道长廊错落成景;夜晚,彩灯树屋、星火雕塑魅力四射。络绎不绝的游客打破了乡村的宁静。

“援疆工作队把我家房前屋后修整得漂漂亮亮,明年丈夫也不打算外出打工,想在家开个民宿。”阿依吐拉说,她在家带两个孩子,仅晚上在广场卖小吃,收益也比种葡萄强。

赛明·阿不力米提在他的摆摊创业日记中写道——

“2022年7月1日,开始尝试摆摊卖烧烤和黄面凉皮,买了一点食材,担心卖不出去。结果,一出摊就受到欢迎,卖了525元。睡觉都是美梦。”

“2022年7月2日,白天在工地打工,下班后准备食材,晚上增加了不少菜品,味道也改良很多,卖了2023元。”

项目建成,不仅吸引众多小商小贩进驻广场,也带动周边民宿增收。

开迪热娅租了木头沟的民房,改建成为“珠沟欢乐农家乐”,曾一度生意惨淡。星火广场改造后,游客倍增,每天收益比之前增加1500至2000元。开迪热娅说:“木头沟美了,游客来了,我的生意好了,感谢援疆工作的无私帮助。”

村民的原住房改建成了民宿,树屋变成了精致客栈,当地的原生态绿色食材成了游客可口的餐品。昔日萧条的木头沟焕发新活力,欢快的维吾尔族音乐此起彼伏。

“广场上,我们沿河新建5栋树屋,按照酒店标准配置床上用品和洗漱间。这几天将把钥匙交给村里,以后客舍的营业收入,将成为村集体收入。”刘铁说,项目施工以工代赈,聘用当地村民施工,尽可能把工程建设的收益留在木头沟。

“胜金乡木头沟文旅项目只是湘潭众多援疆项目中的一个,它为吐鲁番打造了一个乡村旅游新地标。”湘潭援疆工作队队长姜伟表示,通过木头沟这种“小项目”实现“大带动”,带动一个村、一个片区的发展,让老百姓得实惠。

“人防、技防、物防”三管齐下

邵东市筑牢学生防溺水屏障

湖南日报8月9日讯(全媒体记者 郑丹枚 通讯员 赵宇峰)“您已进入危险水域,请尽快离开。”今天上午,在邵东市流光岭镇流光岭水库旁,5名学生相伴在水库边玩耍,监控发现后,自动语音喊话,催促学生离开。镇村巡河员也会同时收到短信,迅速采取行动,以防学生发生意外。

今年以来,邵东市多次召开“防溺水”专题调度会,制定印发20余个防溺水文件,开展系列专项行动,通过实施人防、物防、技防结合,织密筑牢校内外防溺水安全防护网。

邵东开展“千师访万家”活动,各校班主任对全市近19万名学生进行全员家访,发放近60万份防溺水致家长的一封信,增强家长防溺水安全意识;组织开展儿童防溺水公开课;各部门协作配合,联合开展儿童防溺水集中宣讲,举办防溺水应急救援演练,入户宣传防溺水知识等,筑牢防范儿童溺水的安全防线;各乡镇组织镇村干部、志愿者组成水域巡查人员,在重点时段一日三巡,发现下水游泳学生及时劝导并通知家长共同教育。

在辖区内所有水域,邵东投入600余万元,设置了醒目的警示牌和防溺水安全知识展板,投放救生圈、救生绳、救生杆等应急救援设备近3万件,确保关键时候来得及、用得上。

邵东市还搭建智能防溺水监控系统,投入120余万元,在100处重点危险水域安装防溺水智能预警设施,实现24小时监测。一旦有人进入危险区域,监控设备现场自动喊话提醒人员离开,同时将警报信息传送到巡河员手机APP中,巡河员可实时查看监测水域周边人员、水面险情,并第一时间赶赴现场,开展应急救援。

今年以来,邵东市未发生一起学生溺水事故。

“三分田养活一个人”创新工程硕果

江永县“超级稻+再生稻”第一季稻亩产达782.3公斤

湖南日报8月9日讯(全媒体记者 黄柳英 通讯员 周文 谢文彬 陈平成)永州市农业农村局近日公布,经省、市农技专家现场测产验收,江永县潇浦镇团结村“三分田养活一个人”粮食高产绿色优质科技创新工程“超级杂交稻+再生稻”头季核心示范区,第一季稻亩产达782.3公斤,预计当年“头季稻+再生稻”可实现亩产1200公斤的目标。

湖南杂交水稻研究中心研究员辛业芸介绍,“三分田养活一个人”粮食高产绿色优质科技创新工程,是袁隆平院士提出、湖南省政府确立的农业科技项目。2017年,袁隆平院士来江永考察,提出在这里进行超级杂交稻试验。

在袁隆平院士及其技术团队指导下,江永县建立了1000亩“超级稻+再生稻”示范片。农户在技术人员指导下,采用茎秆健壮、穗大粒多、结实率高、抗逆性强、产量高的甬优4949品种水稻,每年亩产不断增加,并辐射带动周边村子双季稻产量达到1000公斤以上,有效增加粮食产量和农民收入。

团结村村民唐朝钦、程金玉夫妇是“超级稻+再生稻”的直接受益者。唐朝钦介绍,再生稻是在一季稻成熟后,收取稻穗,留30至40厘米植株及根系,利用稻桩重新发芽、长穗,再收一季。他家从试种28亩扩大到169亩。今年稻田虽遭洪水灾害,但收成仍然喜人,再生稻预计在10月中旬可收割。

中国福利彩票3D开奖信息		
2022年08月09日 第202211期 开奖号码 1 3 1		
湖南省中奖情况		
类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	1232	1040
组选三	1404	346
组选六	0	173
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!		

中国福利彩票双色球开奖信息		
2022年08月09日 第2022091期 开奖号码		
红球:08 18 20 22 24 28 蓝球:10		
下期奖池:1983706692元		
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)
一等奖	○○○○○●	8
二等奖	○○○○○○	244
三等奖	○○○○●○	2249
四等奖	○○○○○●	85307
五等奖	○○○●○○	1436874
六等奖	○●○○○○	55262
	11518915	